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    с. Юдановка

Об отмене постановления администрации Юдановского сельского поселения Бобровского муниципального района Воронежской области от 05.04.2024 №18 «О порядке взаимодействия администрации Юдановского сельского поселения Бобровского муниципального района Воронежской области с субъектами контроля, указанными в пункте 4 правил осуществления контроля, предусмотренного частью 5 статьи 99 федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»»

В целях приведения нормативного правового акта в соответствие с действующим законодательством, на основании отрицательного заключения правового управления Правительства Воронежской области от 18.04.2025 №19-62/20-214-П, администрация Юдановского сельского поселения Бобровского муниципального района Воронежской области п о с т а н о в л я е т:
1. Отменить следующие постановления администрации Юдановского сельского поселения:
- от 05.04.2024 №18 «О порядке взаимодействия администрации Юдановского сельского поселения Бобровского муниципального района Воронежской области с субъектами контроля, указанными в пункте 4 правил осуществления контроля, предусмотренного частью 5 статьи 99 федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»»;
- от 21.11.2024 №84 «О внесении изменений в постановление администрации Юдановского сельского поселения Бобровского муниципального района Воронежской области от 05.04.2024 №18 «О порядке взаимодействия администрации Юдановского сельского поселения Бобровского муниципального района Воронежской области с субъектами контроля, указанными в пункте 4 правил осуществления контроля, предусмотренного частью 5 статьи 99 федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
2.	Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации Юдановского сельского поселения Бобровского муниципального района Воронежской области в сети «Интернет» и в печатном средстве массовой информации органов местного самоуправления Юдановского сельского поселения Бобровского муниципального района Воронежской области «Муниципальный вестник».


Глава Юдановского сельского поселения
Бобровского муниципального района
Воронежской области                                                                  С.И.Мельникова                     
