Слайд 1.
Отчет
главы Юдановского сельского поселения 
Мельниковой Светланы Ивановны

Слайд 2 
Свое выступление позвольте начать с вопроса, которому в нашем районе уделяется одно из важнейших значений. Это демография. Ежегодно смертность превышает рождаемость  примерно в 2 раза, так и в этом году у нас умерло 22 человека, а родилось только 11 младенцев, но для нас это высокая цифра, если вспомнить что в 23 году родилось 7 детей, а 2022 – 6.

Слайд 3
Возрастной состав населения представлен  на слайде. Как видим 220 человек, в которых очень заинтересовано село (дошкольники, школьники, трудоспособные люди), живут за его пределами.  

Слайд 4
В течение 2024 года в наше поселение приехали 31 человек, из них взрослых – 19,     студентов – 2,      школьников – 4,     дошкольников – 6. В период с 2022 по 2024 годы в поселение приехало 121 человек, что сравнимо с числом жителей поселка Красный.

Слайд 5
В год защитников Отечества нельзя не вспомнить о тех ребятах, которые в настоящее время стоят на защите нашей Родины. От нас ушли 7 мобилизованных военнослужащих запаса, 11 ребят  добровольно подписали контракт с Министерством обороны РФ. На территории поселения проживает 26 семей участников СВО. Администрация поселения поддерживает тесный контакт с семьями участников, оказывает им помощь. Так провели воду в дом мамы и бабушки участников СВО Кудрявцевой З.Д. Жители и организации поселения собирают и отправляют гуманитарную помощь в зону СВО. 

Слайд 6
К сожалению, есть ребята, которые отдали свою жизнь, за защиту Родины.  В школах оформлены стенды наших ребят. Их имена звучат на патриотических мероприятиях. 

Слайд 7
В 2024 году большое внимание уделялось патриотическому и духовно- нравственному воспитанию детей и подростков. Совместно с образовательными учреждениями, Домами культуры, казаками хутора Верхний Икорец, настоятелем Михайловского храма с.В.Икорец были организованы и проведены эстафета «Слава», военно-спортивная игра «Зарница», уроки мужества, встречи с участниками СВО, прибывающими в кратковременные отпуска и др.

Слайд 8
Богат был прошедший год на культурно-массовые мероприятия. Мы провели водосвятие и ритуальные купания на Крещение. Празднование 79-ой годовщины Победы отличалось у нас тем, что автопробег мы встречали дважды в Юдановке, а затем в Песковатке, участники запустили в небе голубей мира, сделали у нас привал, подкрепив силы чаем, бутербродами, полевой кашей. 

Слайд 9
Много внимание в 2024 году уделялось семьям. В Юдановском поселении проживает 25 многодетных семей, в которых воспитывается 100 детей.  Итоги года семьи подвели на отчетных концертах коллективов художественной самодеятельности.

Слайд 10-11
Традиционно в поселении проводились месячники по благоустройству и санитарной очистке территории. Дважды ( в 1 и 3-м этапе) по их итогам поселение признавалось лучшим в своей категории. Организовали и провели конкурсы на лучшую придомовую территорию, лучшую улицу

Слайд 12-13-14 
Что построено в поселении в 2024 году:
- Положен асфальт 2 км в с.Песковатка за счет средств дорожного фонда
- Заасфальтирован подъезд и площадка у Песковатской школы
- За собственные средства и большой помощью ЭкоНиваАгро северное благоустроили поъезды к новым домам в Песковатке.
- За счет участия в конкурсном отборе проектов по поддержке местных инициатив в рамках развития инициативного бюджетирования проведен ремонт участка дороги  по ул.Ленина
- Уложена резиновая плитка на детской площадке в Песковатском парке, таким образом закончили реализацию проекта «Образа будущего»

Слайд 15
Наши населенные пункты благоустроенные, чистые и как результат в 2024 году мы в третий раз мы стали   Победителями  ежегодного публичного конкурса «Лучшее муниципальное образование Воронежской области»: в 2015 – 3 место, 2021 год – 2 место, первое место в   2024 года в номинации «Лучшая муниципальная практика благоустройства городских и сельских населенных пунктов». 

Слайд 16
Из 27 показателей выполнено 23, не выполнено 4.

1. количество домовладений, подключенных к центральному водопроводу, ниже запланированного значения на 1,1 %;
2. на содержание органов местного самоуправления потрачено больше средств в связи с повышением заработной платы;
3. реализация проектов ТОС, 3 ТОС из шести участвовали в конкурсе грантов, но не получили поддержки;
4. своевременность предоставления документов в 1С «Бухгалтерия Документооборот».

Слайд 17
На  2025  год  запланировано:
1) В рамках подготовки к празднованию 80-ой годовщины Победы провести косметический ремонт памятников в селах Юдановка и Песковатка, осуществлять уход за захоронениями участников Вов на сельских  кладбищах.
2) В рамках подготовки к празднованию 245 годовщины образования села Юдановка:
- принять участие в реализации 4-х проектов ТОС, в случае получения грантовой поддержки, 
- принять участие в поддержке проектов акции «Родные берега» (3 проекта)
- заменить водонапорную башню по адресу с.Юдановка, ул.Советская, 11 В - конкурсный отбор проектов по поддержке местных инициатив в рамках развития инициативного бюджетирования.
- продолжить работу по благоустройству населенных пунктов поселения
       Слайд 18
Доклад окончен.

